

CERTIFICATE OF REGISTRATION

This is to certify that the management system of:

Gujarat Fluorochemicals Limited (GFL) Ranjit Nagar

Main Site: Works : Survey No. 16/3, 26, 27, Ranjit Nagar, Taluka Ghoghamba, District Panchmahal-389380, Gujarat, India

has been registered by Intertek as conforming to the requirements of:

ISO 45001:2018

OHSAS 18001:2007 certified from 20 June 2016 to 20 May 2019.

The management system is applicable to:

Manufacture & Supply of Fluorocarbons including R-142b, its by-Products and Testing of Cylinders(for Captive Purpose). Development, Manufacture and Supply of Fluorospecialty Chemicals. **Certificate Number:** 0049642

Initial Certification Date: 20 June 2016

Date of Certification Decision: 29 June 2022

Issuing Date: 29 June 2022

Valid Until: 19 June 2025



Calin Moldovean President, Business Assurance

Intertek Certification Limited, 10A Victory Park, Victory Road, Derby DE24 8ZF, United Kingdom

Intertek Certification Limited is a UKAS accredited body under schedule of accreditation no. 014.



